















UNIVERSAL - PAGE - PROGRES

Societatea contemporană românească, dincolo de înfăptuirile ei prestigioase în planul creației materiale...

ale nu a adus încă remediile așteptate. războaiele seceră încă vieții omenesci în diverse regiuni fierbinți ale globului...



PARTICIPARE ACTIVĂ LA SCHIMBUL MONDIAL DE VALORI

Politică externă românească se prezintă la marele forum al partidului cu realizări prestigioase, inseparabile de contribuția hotărâtoare, de gând și faptă...

noastră au intrat într-un fertil dialog cu alte culturi, aducându-și contribuția specifică la mai buna cunoaștere între națiuni...

vehiculează cu tot mai multă insistență în ultima perioadă. Este vorba — pe de o parte — de așa-zisa „dezideologizare” a relațiilor internaționale...

INALTA RĂSPUNDERE PENTRU VIITORUL PAȘNIC AL OMENIRII

Deschizându-se generos spre lume, colaborează rdnic cu toate statele, România Epocii Nicolae Ceaușescu a înțeles să se implice cu înaltă răspundere umanistă în eforturile de soluționare...

G. Mureșanu

CONTRIBUȚII DE INESTIMABILĂ VALOARE LA IMBOGĂȚIREA PATRIMONIULUI GINDIRII ȘI ACȚIUNII REVOLUȚIONARE

Trăim într-o lume caracterizată prin uriașă complexitate și gravitate a problemelor care o confruntă. O lume în care contradicții puternice influențează în mod decisiv evoluții și fenomene...

Documentele programatice pentru apropiatul forum al comunistilor români, elaborate sub directă îndrumare și cu contribuția neprecupțită a tovarășului Nicolae Ceaușescu...

Politică externă românească se prezintă la marele forum al partidului cu realizări prestigioase, inseparabile de contribuția hotărâtoare...

REVISTA STRĂINĂ

„MARIA SE ÎNTORCE LA RIO” este titlul unui remarcabil cântec pentru copii din scrierile braziliene Ligia Bajune Nunes. Născută în anul 1932, artistă și directoră de școală...

Potrivit însemnărilor din „Working Days” scrierile românești aparținând culturii indiene. În realitate l-au fost suficiente doar a sută de zile, celelalte fiind „zile de relaxare, de distracție cu prietenii, de lenevire”...

Unul dintre cele mai emoționante filme sovietice din perioada Războiului este „Războiul”. Puștinii sunt însă cei care cunosc povestea nașterii lui O. Cămășu prin intermediul unui articol găzduit de revista moscovită „Moscow News”...

SPORT Am azvirlit un milionar pe drumuri

verba, desigur, de vest-germanii piontek, antrenorul Danemarcei. Căci după înfrângerea de la București, unde, după o nesperată gură de rouă și de vin (minutul 6) a fost nevoit să înghită trei guri de foc...

tii colective. Am cîntat și am dansat în cîntecul băieților noștri. Publicul a fost zeul lor tute-lar. Dansam și cîntam, pentru că nu mai voriam să pierdem cînt sîntem mai buni, așa cum de zeii de ori am fost mai buni și am pierdut. Și apoi, noi românii, chiar avem niște treburile de inimă în Cetatea eternă...

Luceafărul Revistă editată de UNIUNEA SCRITORILOR din REPUBLICA SOCIALISTA ROMÂNIA

REDACȚIA : București, Piața Școlii nr. 1, tel. 17 32 09 ADMINISTRAȚIA : Calea Victoriei nr. 115, tel. 50 74 96 Tiparul executat la : COMBINATUL POLIGRAFIC CASA SCITEII